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Zitting van 01 juli 2020

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 3 juni 2020 goed.

2 Jaarrekening 2019 deel gemeente Lievegem: vaststelling
De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2019 deel gemeente vast.

3 Jaarrekening 2019 deel OCMW Lievegem: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2019 deel ocmw goed.

4 Coronacrisis COVID-19 - Collegebesluit van 16 juni 2020 over de goedkeuring van de 
uitvoeringsmaatregelen inzake lokale economie en het verenigingsleven 
ondersteuningsplan Lievegem : bekrachtiging
De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 16 juni 2020 over 
de Coronacrisis COVID-19 - Uitvoering maatregelen inzake lokale economie en het 
verenigingsleven ondersteuningsplan Lievegem wordt bekrachtigd.

5 Speelpleinwerking Makss Waarschoot - huishoudelijk reglement - aanpassing naar 
aanleiding van de coronacrisis: vaststelling
De gemeenteraad stelt het huishoudelijk reglement speelpleinwerking Makss 
Waarschoot - coronaproof - vast.

6 Speelpleinwerking Veepee Lovendegem - huishoudelijk reglement - aanpassing naar 
aanleiding van de coronacrisis: vaststelling
De gemeenteraad stelt het huishoudelijk reglement speelpleinwerking Lovendegem - 
coronaproof - vast.

7 Cultuurconnect - overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek -  addendum: 
goedkeuring
De gemeenteraad keurt het addendum bij de Overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale 
Bibliotheek goed.

8 Buitenschoolse kinderopvang Lievegem - Beslissing college 16 juni 2020 over 
vaststelling tijdelijke afwijking huishoudelijk reglement en retributiereglement n.a.v. 
coronacrisis: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de beslisisng van het college van burgemeester en 
schepenen van 16 juni 2020 over de vaststelling van een tijdelijke afwijking van het 
huishoudelijk reglement en het retributiereglement van de buitenschoolse kinderopvang 
Lievegem.

9 Gemeente Lievegem -  adaptatieplan: goedkeuring
De gemeenteraad keurt het adaptatieplan voor Lievegem als deel van het klimaatplan 
goed.

10 Omgevingsvergunning O/2020/161 - Appensvoordestraat 16 - zaak van de wegen - 
heraanleg Appensvoordestraat, Meerstraat, Beiaard en Waalken: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de zaak van de wegen, met name het tracé en de inrichting van 
de wegen Appensvoordestraat, Meerstraat, Beiaard en Waalken, zoals ontworpen in de 
vergunningsaanvraag, goed.



11 Prefinancieren, leveren, plaatsen en exploiteren van zonnepanelen op publieke 
gebouwen in de gemeente Lievegem met burgerparticipatie - concessieleidraad - 
aanduiding Veneco als aanbestedende overheid: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de concessieleidraad voor de opdracht ‘Prefinancieren, 
leveren, plaatsen en exploiteren van zonnepanelen op gemeentegebouwen met 
burgerparticipatie’ goed en duidt Veneco aan als aanbestedende overheid voor de 
opdracht.

12 dv Veneco - overeenkomst over streeksamenwerking en streekontwikkeling in het 
Meetjesland: goedkeuring
Het college van burgemeester en schepen neemt kennis van de toelichtende nota en 
keurt de overeenkomst over streeksamenwerkng en streekontwikkeling in het 
Meetjesland goed.

13 Toerisme Meetjesland vzw – verslag over de uitoefening van de bevoegdheden en 
taken van het bestuurorganen en toelichting bij het beleid door de vertegenwoordiger 
van de gemeente: kennisname
Raadslid Vincent Laroy doet de halfjaarlijkse verslaggeving van VZW Toerisme 
Meetjesland.

14 Rechtspositieregeling gemeente Lievegem - wijziging: goedkeuring
De raad keurt de wijzigingen aan de rechtspositieregeling van de gemeente Lievegem 
goed.

15 Organogram Lievegem - aanpassing m.b.t. poetspersoneel: goedkeuring
De raad keurt de wijziging van het organogram goed.

16 Gemeenteschool - schoolreglement: goedkeuring
De gemeenteraad keurt het schoolreglement gewoon basisonderwijs voor de 
gemeenteschool Lievegem goed.

17 Gemeenteschool - niet-gesubsidieerde lestijden 2020-2021 (beleidsuren ten laste van 
de gemeente en het werkingsbudget): goedkeuring
De gemeenteraad kent aan de gemeenteschool 12 niet-gesubsidieerde lestijden (9 
beleidsuren ten laste van de gemeente en 3 uren uit het werkingsbudget) toe voor het 
schooljaar 2020.2021.

18 Hulpverleningszone Centrum - wijziging exploitatie- en investeringsdotatie voor het 
dienstjaar 2020 : goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aangepaste dotaties voor de hulpverleningszone Centrum 
goed.

19 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
1. Financiële impact van de coronacrisis op ons MJP (Wout Bonroy)
2. De aanhoudende Droogte (Raadslid Wout Bonroy)
3. De bijkomende middelen voor lokale besturen uit het Vlaams Noodfonds (Patrick 
Dossche)
4. Het project over de bouw van polyvalente zaal voor de socio-culturele verenigingen
5. Extra Vlaamse middelen voor lokaal armoedebeleid

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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